

2025.3.10 星期一

农历乙巳年二月十一
大众报业集团(大众日报社)主办

济南市区今日天气 晴 9℃~19℃ 南风3~4级阵风6级

2月份我国PPI降幅略有收窄

国家统计局3月9日发布数据显示,2月份,全国工业生产者出厂价格指数(PPI)环比下降0.1%,同比下降2.2%,降幅比上月均收窄0.1个百分点。

“工业生产淡季、部分国际大宗商品价格波动等因素影响PPI下降,但降幅略有收窄。”国家统计局城市司首席统计师董莉娟说。2月份,受假日及低温天气等因素影响,建筑项目停工较多,建材等需求偏弱,黑色金属冶炼和压延加工业价格同比下降10.6%,非金属矿物制品业价格同比下降3.5%。此外,受国际原油价格波动传导影响,国内石油相关行业价格下降,其中石油开采价格同比下降5.1%,有机化学原料制造价格同比下降4.5%,精炼石油产品制造价格同比下降1.6%。

据新华社

住宅层高标准将调整为不低于3米

四部委就养老、就业、医疗、住房等民生热点回答中外记者提问

民政部部长陆治原

在村(社区)健全必要的养老服务站点

人社部部长王晓萍

面向高校毕业生等出台新一轮就业支持政策

住房城乡建设部部长倪虹

2000年以前建成的小区全部纳入城市更新范围

国家卫健委主任雷海潮

2024年我国人均预期寿命达79岁

直通2025全国两会 详见A02-A03版



追寻『诗和远方』
银发专列启程

3月9日8时许,山东首趟“齐鲁之星”银发旅游专列Y64次从烟台站驶出。该专列将搭载770位平均年龄60岁以上的游客,开启为期14天、横跨湘渝云贵赣五省(市)的春游踏青之旅。此次专列不仅注重景点的精选与行程的舒适度,还特别注重适老化服务的提升,并配备了两名专业医生和监护装备,在细节之处展现对银发游客的特别关怀。

王琳 报道

详见A06版



一所幼儿园的
托班转型探索

“三孩”政策落地后,“生不生”的讨论背后,“谁来带”的追问更牵动人心。而当“托班”的呼声撞上“三孩时代”的迫切需求,德州乐陵市第一实验幼儿园的托班转型实验悄然拨开了现实困局的裂缝。记者实地探访,聚焦这场微观的变革。

详见A05版

试点联办五年制高职
我省六万学子直通大专

详见A07版

山东男篮今晚客战上海
内线争夺将成重头戏

详见A09版

“白宫闹剧”的背后
欧洲欲扛起援乌大旗

详见A16版

齐鲁首发经济平台正式上线

挖掘消费新动能,山东如何借首发经济C位出道

详见A04版